

*A határozati javaslatot törvényességi szempontból
megvizsgáltam:
Németh Dóra mb. aljegyző*

ELŐTERJESZTÉS
Rábасzentmiklós Község Önkormányzata Képviseelő-testületének
2016. május 25-i ülésére

Tárgy:

Előterjesztés
értékpapírszá
mla nyitásáról

Előterjesztő: Németh Szabolcs polgármester

Előkészítő: Németh Dóra mb. aljegyző

A döntés meghozatala **egyszerű többséget** igényel.

Tisztelt Képviseelő-testület!

A PANNON-VÍZ Zrt. 2015. április 23-i közgyűlésén a 7/2015.(IV.23.) számú határozatával úgy döntött, hogy az eddig nyomdai úton előállított részvényeket dematerializált részvényekké alakítja át.

A dematerializált részvényeket, mint értékpapírokat a részvény tulajdonosának értékpapír számláján kell nyilvántartani. Ezen számla nyitását az önkormányzatoknak kell a számlavezető pénzintézetüknél kezdeményezni. A PANNON-VÍZ Zrt 2016. május 31-ig kér tájékoztatást a megnyitott számla számáról, a pénzintézet nevééről és az értékpapírszámla KELER kódjáról.

Az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról szóló 368/2011. (XII.31.) Kormányrendelet 145. § (2)-(5) bekezdése tételesen felsorolja azokat az alszámlákat, amelyet a fizetési számlához kapcsolódóan az önkormányzatok nyithatnak. A felsorolásban az értékpapír alszámla nem szerepel. Azt képviselő-testületi határozattal célszerű megnyitni, ezért kérem a képviselő-testületet, hogy az alábbi határozati javaslatot elfogadni szíveskedjen.

Rábасzentmiklós Község Önkormányzata Képviseelő-testületének
.../2016.(V.25.) számú Határozati-Javaslat
értékpapírszámla nyitásáról

A képviselő-testület értékpapírszámla nyitását határozza el.

A képviselő-testület felkéri a polgármestert gondoskodjon a számlavezető pénzintézetnél a számla megnyitásáról.

A képviselő-testület felkéri a mb. aljegyzőt, hogy a határozatban foglaltakról a PANNON-VÍZ ZRT-t értesítse.

Felelősök: Németh Szabolcs polgármester

Németh Dóra mb. aljegyző

Határidő: 2016. május 20. a számlanyitás tekintetében

2016. május 31. a PANNON-VÍZ Zrt. értesítése tekintetében

Rábaszenthalmás, 2016. május 13.

Németh Szabolcs
polgármester